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Resultados de la encuesta de 
pupitres altos en el aula
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Número de personas encuestadas

Número total de alumnos encuestados : 73

Número total de profesores encuestados: 12

Pupitres altos en clase
Datos generales
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Sentimiento de aprendizaje de los estudiantes en 
mesas convencionales

"¿Encuentras agotador aprender mientras estás 
sentado?"
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Pupitres altos en clase
Resultados de los cuestionarios de los estudiantes
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Sentimiento de aprendizaje de los estudiantes en 
mesas convencionales
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Pupitres altos en clase
Resultados de los cuestionarios de los estudiantes
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Evolución del dolor mediante el uso de escritorios altos

 Cambio del dolor mediante el uso 
de un escritorio alto
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26%
5%

26%

Ninguna mejora Mejoría
Mejora considerable N.S.N.C

Dolor en los pupitres 
convencionales

69%

5%

26%

Sí No N.S.N.C

Pupitres altos en clase
Resultados de los cuestionarios de los estudiantes
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Sensación de aprendizaje en el pupitre alto

Pupitres altos en clase
Resultados de los cuestionarios de los estudiantes
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Cambio de condiciones en el aprendizaje a través del pupitre alto

Pupitres altos en clase
Resultados de los cuestionarios de los estudiantes
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Evaluación de los pupitres altos por parte de los profesores

 El 75% de los alumnos perciben los pupitres altos como una 
mejora en el interés por las clases.

 El 25% de los alumnos perciben los pupitres altos sólo como 
una mejora parcial en el interés por las clases.

 El 58,33% de los profesores entrevistados está a favor del uso 
permanente de pupitres altos.

 El 33,33% de los profesores encuestados considera útil el uso 
de un número limitado de pupitres altos como un 
complemento adicional a los pupitres convencionales.

 ~ El 8,33% de los profesores se pronunció en contra del uso 
de pupitres altos.

Pupitres altos en clase
Resultados de los cuestionarios de los estudiantes
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